

警政衛生：○一—

提案人：顏武勝

載的規定，而且破壞交通秩序，影響乘客安全，莫此爲甚！

案由：請改善警察待遇以提高士氣增進服務效率案。

理由：警察維護治安，是社會的安定力。其掌理的事務繁多，日常與民衆關係密切。偶有不慎發生錯失，十目所視，易遭指責，我們爲了自己生活的安寧與生命財產獲得保障，應該對於任重事繁且服務辛勞的警察不宜只顧消極批評而忽略積極的鼓勵愛護。所以改善警察待遇，不失爲積極鼓勵最佳方法之一。

辦法：請市府寬籌經費，大幅度改善警察待遇，並自本（六二〇）年七月份起實施。

辦案：由市府研究辦理

審查意見：送市府辦理

決：照審查意見通過

警政衛生：○一三

提案人：顏武勝

辦法：一、由交通警察嚴格取締一切公私營公車超載乘客。

二、公民營公車公司應重視人命安全，嚴格自律，避免超載，如發生超載應予處罰車掌與司機。

三、市營公車應遵守後門上車前門下車的規則，不許後門收票前門上車。

四、請交通局長、主管科長、公車處長在繁忙時間，實地考察親身搭車，以體驗個中滋味。

辦案：由市府研究辦理

審查意見：送市府辦理

決：照審查意見通過

警政衛生：○一六

提案人：陳 橙 楊黃秀玉

案由：請嚴格取締公、私營公車超載乘客，以維交通秩序而重市民生命安全案。

理由：自從四月一日全面整理交通秩序，澈底取締違規人車，並從嚴處罰以來，已見顯著成效，但仍有一個嚴重死角，依然存在，那便是公私營公車「有志一同」的超載問題。以松山區所見情況而言，在中午和下午下班時間，市營公車以第27路最擠，民營公車以大有的一、三、六路最擠，不僅違反了嚴禁超

辦法：一、由市立和平醫院院址位於市中心之首善區與總統府等中央機關近在咫尺，均爲新建高樓大廈，環境整潔美觀，而該醫院之四週竟以竹籬作爲圍牆，不無影響觀瞻，應速改建爲磚牆以資美化該院之環境至爲迫切需要。